
Банк вопросов 

Морфемика/словообразование 

№ Вопрос Ответы 

1. В произведении Фредерика Бакмана “Бабушка велела 

кланяться и передать, что просит прощения” главная 

героиня рассказывает о волшебном мире, в котором есть 

6 королевств, хотя их должно быть 7. Седьмое будет 

построено на руинах шестого. Как вы думаете, какое имя 

у этих королевств? 

1) Миамас, Мибаталос 

2) Мибаталос, 

Мипардонус 

3) Миплорис, Мимовас 

4) Миревас, Миадукас 

2. Какой корень следует выделить в слове обувь? 1) обу 

2)  у 

3) обув 

4) обувь 

3. Эпоха пандемии, вызванная распространением 

коронавируса, обогатила русский язык новыми словами. 

Одним из них является слово ковидарий, обозначающее 

специально построенную больницу для работы с 

коронавирусными пациентами. Какое из представленных 

ниже слов образовано по такой же модели, что и 

ковидарий? 

1) парламентарий 

2) аграрий 

3) комментарий 

4) лимонарий  

4. Какая ошибка допущена в предложении: 

Губернатор одобрил план спасения экономики от мэра  

1) лексическая 

2) грамматическая 

3) фактическая 

4) логическая 

5. В каком слове вычленяются сразу две приставки? 

А) закоулок 

Б) недомолвка 

В) позавчерашний 

Г) несговорчивый 

1) Б и В 

2) Г 

3) В 

4) Г и Б 

6. Какое слово в зависимости от того, какой частью речи 

оно является, может иметь или не иметь окончание? 

А) течь 

Б) хорошо 

В) тюль 

Г) пальто 

1) А 

2) Г 

3) В и Г 

4) А и Б 

7. В русском языке есть интересная группа глаголов, 

которые называют недостаточными. Почему они так 

называются? Дело в том, что у таких глаголов 

отсутствует какая-либо форма (хорошо известный 

пример: у глагола победить нет формы первого лица 

единственного числа - нельзя сказать я победю, 

побежду…). Найдите среди перечисленных глаголы, 

являющиеся недостаточными.  

А) дудеть 

Б) пылесосить 

В) брызгать 

Г) чтить  

1) А и Б 

2) все, кроме В 

3) только А 

4) только Б 

 


